Punktins. Jautajumi par figiiram
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1. Cik virsotnu ir izliektam daudzsttrim, ja ta diagonalu skaits ir 10 reizes lielaks neka
virsotnu skaits?

2. Uz apla ir atzimeti 7 punkti A, B, C, D, E, F. Ir uzziméti visi iesp&jamie daudzstiiri. Kadu
daudzstiru ir vairak — tie, kuri satur virsotni A, vai tie, kuri nesatur?

3. Uz vienas no divam paralélam taisném ir atlikti 10 punkti, uz otras atlikti 12 punkti.
Katrs punkts ar nogriezniem ir savienots ar visiem punktiem uz otras Iinijas. Nekadi 3
nogriezni nekrustojas viena punkta, neskaitot punktus uz abam taisném. Cik pavisam ir o
nogrieznu krustpunktu?

4. Ar kadu mazako taisnu griezienu skaitu figlira jasagriez
trijstiros? ?

5. Kadu vislielako figiiru skaitu var iegiit, ja seno inku zimi griezisi ar diviem taisniem
griezieniem?

6. Galdniekam ir délis, kura garums ir 75 cm, bet platums ir 30 cm. Vinam nepiecieSams
delis, kura garums ir 1 m, bet platums ir 20 cm. Galdnieks nodomajis déli sagriezt un
saltmét ta, lai ir tikai viena ITm&juma vieta. Ka vin$ sagrieza deli?



7. Kvadratveida spogulis saplisa 7 gabalos, viens gabals pazuda. Noskaidro, kadas formas
gabals pazuda.

8. Dots taisnstiiris, kur platums ir 1 m. No ta nogrieza lielako iesp&jamo kvadratu. Tad
atlikuSajam taisnsttirim atkal nogrieza vislielako iesp&jamo kvadratu un ta turpinaja. Pirmie

6 nogrieztie kvadrati visi bija dazadi. Kads ir dota taisnstlira otras malas garums, ja tas
izsakams veselos centimetros?




